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Vyhlášení přijímacího řízení  

na Pedagogickou fakultu UK v Praze  

pro akademický rok 2015/16 –   

studijní program Speciální pedagogika,  

studijní obor Speciální pedagogika 

 

 

 

Na základě stanoviska Ministerstva školství ČR ze dne 14. října 2015, č. j. MSMT–

35965/2015-1 děkanka Pedagogické fakulty UK v Praze stanovuje podle § 49, odst. 3 zákona 

č. 111/1998 Sb., o vysokých školách v platném znění a čl. 3 odst. 6 Řádu přijímacího řízení 

Univerzity Karlovy v Praze odlišné podmínky pro přijetí uchazečů, kteří absolvovali 

studijní program nebo jeho část nebo studují jiný studijní program na vysoké škole v 

České republice pro akademický rok 2015/16, se zahájením studia v letním semestru.  

Odlišné podmínky pro přijetí jsou stanoveny pro studijní program Speciální pedagogika, 

studijní obor Speciální pedagogika, typ studia: navazující magisterské, forma: 

kombinovaná.  

Uchazeči, kteří budou ke studiu přijati, se zapíší ke studiu dne 8. 2. 2016.  

Podmínky přijímacího řízení byly schváleny Akademickým senátem PedF UK v Praze dne 

13. 10. 2015.  
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

Pedagogická fakulta UK v Praze 

Adresa: Magdalény Rettigové 4, 116 39 Praha 1 

Internetová adresa: http://www.pedf.cuni.cz  

 

Informace o fakultě: 

Pedagogická fakulta byla založena na základě dekretu prezidenta Československé republiky 

č.132/1945 Sb. ze dne 27. října 1945 o vzdělání učitelstva a zákona č.100/1946, kterým se zřizují 

pedagogické fakulty „při univerzitách v zemích českých a na Slovensku". Její založení bylo 

výrazem snahy zvýšit úroveň vzdělání učitelů všech stupňů a druhů škol tak, aby jejich příprava 

měla vysokoškolský, vědecký nebo umělecký charakter a vyhraněné profesionální zaměření, 

srovnatelné s ostatními akademickými povoláními. V současné době je Pedagogická fakulta 

profesně zaměřenou univerzitní institucí, která se převážně vztahuje k celé výchovně vzdělávací 

sféře společnosti, včetně školství alternativního. Stejně jako ostatní univerzitní fakulty představuje 

nejvyšší stupeň vzdělávací soustavy a zároveň působí jako instituce, která zprostředkovává a 

vytváří vědecké, kulturní a duchovní hodnoty. Má proto historickou odpovědnost jak za úroveň 

vzdělanosti, tak i za vyučovací a výchovnou činnost ve všech částech vzdělávací soustavy. 

Znamená to, že Pedagogická fakulta na jednotné institucionální základně a ve vzájemné koordinaci 

vzdělává učitele a další pedagogický personál všech stupňů a druhů škol, školských a výchovných 

zařízení tvořících výchovný systém. S ohledem na vzdělávací návaznost přesahuje její působnost i 

do oblasti vzdělávání v dospělosti. Ve veškeré své pedagogické činnosti má fakulta na zřeteli 

nezbytnost poskytnout jak budoucím, tak i stávajícím učitelům specializované odborné vzdělání na 

vysoké vědecké i umělecké úrovni, široký všeobecný rozhled ve filozofii a sociálních vědách a 

vzdělání v pedagogických, psychologických a biologických disciplínách, zaměřené k praktickému 

výkonu učitelského povolání. Studium některých oborů fakulta realizuje ve spolupráci s jinými 

fakultami UK. 

 

Kontaktní mailová adresa: 
E-mail: uchazec@pedf.cuni.cz  

 

Důležité termíny:  

Den otevřených dveří: 

7. 11. 2015 10.00 hod. Aula v budově M. Rettigové 4, Praha 1 

 

Termíny přijímacího řízení: 

 Lhůta pro podání přihlášek: 27. 10. 2015 – 27. 11. 2015 

 Řádný termín přijímací zkoušky: 9. 1. 2016 

 Náhradní termín přijímací zkoušky: 16. 1. 2016 

 

http://www.pedf.cuni.cz/
mailto:uchazec@pedf.cuni.cz
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PODMÍNKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ 

Navazující magisterské studium je dvouleté, je ukončeno státní závěrečnou zkouškou, jejíž součástí 

je obhajoba diplomové práce, absolvent získá titul „magistr“. Základní podmínkou pro přijetí ke 

studiu v navazujícím magisterském studijním programu je ukončení studia v bakalářském studijním 

programu. 

Výsledky přijímacího řízení budou po zasedání přijímací komise děkanky zveřejněny na internetové 

adrese http://www.pedf.cuni.cz/PEDF-506.html. Uchazeč zjistí svůj výsledek pod číselným kódem, 

který obdrží v pozvánce k přijímací zkoušce.  

 

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA 

Přijímací zkouška se skládá z jedné části.  

Zadání testu je v jazyce českém. 

Žádá-li uchazeč z důvodu speciálních vzdělávacích potřeb o modifikaci přijímací zkoušky, musí být 

tato žádost podána nejpozději do 27. 11. 2015. Důvody uvedené v žádosti musí být řádně doloženy 

(lékařské potvrzení, v případě specifických poruch učení doporučení pedagogicko-psychologické 

poradny). Žádost posuzuje děkan na základě doporučení oborového pracoviště, případně garantů 

jednotlivých studijních programů/oborů, kteří mohou posoudit speciální požadavky na zdravotní či 

jiné předpoklady uchazeče o studium nutné pro řádné plnění studijních povinností a kontrol studia v 

daném oboru, do kterého se uchazeč hlásí. 

Požadavky pro přijímací zkoušky a bodové hodnocení jsou uvedeny v detailu studijního oboru. 

Přijímací zkoušku nelze prominout. 

 

Ke studiu jsou přijati uchazeči, kteří splní současně všechny podmínky přijímacího řízení: 

a) podání řádně vyplněné přihlášky ve stanoveném termínu, včetně předepsaných součástí a příloh, 

b) dodání ověřené kopie dokladu o ukončení bakalářského studia,  

c) dodání výpisu o splnění studijních povinností za 1. úsek/ročník studia ve stejném nebo obdobném 

navazujícím magisterském studijním programu/oboru Speciální pedagogika a získání 40 kreditů 

v tomto studiu; doklad musí být dodán na studijní oddělení fakulty nejpozději do 27. 11. 2015, musí 

být potvrzen razítkem a podpisem z vysoké školy,  

d) složení přijímací zkoušky a dosažení počtu bodů stanovených děkankou k přijetí. 

 

DOKLAD O UKONČENÍ BAKALÁŘSKÉHO STUDIJNÍHO PROGRAMU 

Uchazeči, kteří řádně ukončili bakalářský studijní program v zahraničí, předloží doklad o 

rovnocennosti vzdělání v případech, kdy to zákon vyžaduje.  

 

 

 

http://www.pedf.cuni.cz/PEDF-506.html
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NÁHRADNÍ TERMÍN PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 

Náhradní termín přijímací zkoušky lze povolit na základě podání písemné žádosti v listinné formě. 

Žádost podává uchazeč děkance fakulty prostřednictvím studijního oddělení nejpozději do 

stanoveného dne konání přijímací zkoušky v řádném termínu. Náhradní termín lze povolit pouze ze 

závažných a doložených důvodů (doložená pracovní neschopnost, konání státní závěrečné zkoušky 

v době konání přijímací zkoušky, studium na zahraniční škole atd.). Další náhradní termín se 

nepovoluje. 

 

NAHLÍŽENÍ DO MATERIÁLŮ 

Uchazeč má právo nahlédnout do všech svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho 

přijetí ke studiu. Termíny nahlížení budou zveřejněny na www.pedf.cuni.cz.  

 

DALŠÍ INFORMACE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ  

Další informace týkající se organizace přijímacího řízení mohou být průběžně zveřejňovány na 

internetové stránce PedF UK www.pedf.cuni.cz v sekci Uchazeč.  

 

NÁLEŽITOSTI PŘIHLÁŠKY 

Přihláška se podává v listinné formě. Formulář je dostupný na adrese: 

http://www.pedf.cuni.cz/PEDF-508-version1-prihlaska_n_sppg_2015_16_2.pdf. 

Přihlášku je třeba řádně vyplnit, vytisknout, podepsat a zaslat na studijní oddělení: Pedagogická 

fakulta UK, studijní oddělení, Magdaleny Rettigové 4, 116 39, Praha 1. 

Součástí přihlášky je 

1. Výpis splnění studijních povinností za 1. úsek/ročník studia ve stejném nebo obdobném 

navazujícím magisterském studijním programu/oboru Speciální pedagogika a získání 40 

kreditů v tomto studiu.  

2. Doklad o ukončení bakalářského studijního programu ve stejné nebo obdobné oblasti studia. 

3. Doklad o zaplacení poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením ve výši 560,- Kč (příkaz 

k úhradě není dokladem o provedení platby).  

  

VYPLNĚNÍ PŘIHLÁŠKY 

Do přihlášky musí uchazeč vyznačit typ studijního programu, formu studia, studijní program a 

studijní obor. Studijní obor musí být vyplněn plným názvem. 

Řádně musí být vyplněny také veškeré nezbytně nutné osobní údaje, tj. příjmení, jméno, rodné 

příjmení, datum a místo narození, rodné číslo, adresa trvalého bydliště, kontaktní adresa a e-mail.  

Ostatní údaje na přihlášce jsou nepovinné. Pokud uchazeč v přihlášce uvádí u svého jména 

vysokoškolský titul udělený dle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, musí doložit úředně 

http://www.pedf.cuni.cz/
http://www.pedf.cuni.cz/PEDF-508-version1-prihlaska_n_sppg_2015_16_2.pdf
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ověřenou kopie dokladu o oprávněnosti tento titul užívat (úředně ověřená kopie diplomu nebo 

úředně ověřená kopie jiného relevantního dokladu). 

Žádá-li uchazeč o modifikaci přijímací zkoušky z důvodu speciálních vzdělávacích potřeb, je 

součástí přihlášky vyplněný formulář – Žádost o modifikaci, který naleznete na stránkách 

http://www.pedf.cuni.cz/PEDF-231-version1-modifikace_formular.pdf. Žádost o modifikaci 

přijímací zkoušky musí být podána a doložena příslušným potvrzením nejpozději do 27. 11. 2015.  

 

ÚDAJE K PLATBĚ ADMINISTRATIVNÍHO POPLATKU: 

Banka: Komerční banka 

Částka: 560,- Kč 

Číslo účtu: 85236011/0100 

Konstantní symbol: 0379 

Variabilní symbol: 920 

Specifický symbol: 4místný číselný kód za lomítkem rodného čísla (xxxxxx/xxxx) 

IBAN: CZ43 0100 0000 0000 8523 6011  

SWIFT: KOMB CZ PP  

Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením je nevratný v kterékoli fázi přijímacího řízení. 

 

POTVRZENÍ LÉKAŘE fakulta nevyžaduje.  

 

V případě, že formulář přihlášky není řádně vyplněn nebo neobsahuje-li požadované 

náležitosti, vyzve fakulta uchazeče k odstranění nedostatků a stanoví mu k tomu přiměřenou 

lhůtu. Nejsou-li nedostatky v této lhůtě odstraněny, má se za to, že přihláška nebyla podána. 

Administrativní poplatek se nevrací. 

 

 
  

http://www.pedf.cuni.cz/PEDF-231-version1-modifikace_formular.pdf
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DETAIL STUDIJNÍHO OBORU 

N7506  Speciální pedagogika – Speciální pedagogika (kombinovaná forma studia) 

Minimální počet přijímaných: 40 

Délka studia: 2 

Přijetí bez přijímacích zkoušek: ne 

Forma přihlášky: Listinná 

 

 Charakteristika oboru 

Obor je zaměřen na speciální pedagogiku v jednotlivých obdobích života člověka se zdravotním 

postižením nebo sociálním znevýhodněním. Studium přináší poznatky speciálně pedagogické 

diagnostiky a poradenství a speciálně pedagogické podpory pro období raného, školního a 

dospělého věku v oblasti edukace, zdravotní, pracovní i sociální sféry. 

Studijní plán oboru najdete na adrese http://studium.pedf.cuni.cz/karolinka/2015/plany.html 

 

 Popis přijímací zkoušky a kritéria hodnocení 

Písemný  test ze speciální pedagogiky v rozsahu vědomostí bakalářského studia na PedF UK 

(http://pages.pedf.cuni.cz/ksppg/szz-bakalarske), programu Speciální pedagogika, studijního oboru 

Speciální pedagogika. Maximální počet bodů z testu 30. Délka písemného testu je max. 30 minut. 

Ukázka modelového testu bude zveřejněna na  http://www.pedf.cuni.cz/PEDF-508-version1-

modelovy_test_n_sppg.pdf.  

 

 Podmínky přijetí 

a) podání řádně vyplněné přihlášky ve stanoveném termínu, včetně předepsaných součástí a příloh, 

b) dodání ověřené kopie dokladu o ukončení bakalářského studia, 

c) dodání výpisu o splnění studijních povinností za 1. úsek/ročník studia ve stejném nebo obdobném 

navazujícím magisterském studijním programu/oboru Speciální pedagogika a získání 40 kreditů 

v tomto studiu. Doklad musí být dodán na studijní oddělení fakulty nejpozději do 27. 11. 2015, 

musí být potvrzen razítkem a podpisem z vysoké školy.  

d) složení přijímací zkoušky a dosažení počtu bodů stanovených děkankou k přijetí. 

 

 Uplatnění absolventa 

V oblasti specializované odbornosti zvládá základní teorii i praxi, běžné i alternativní způsoby 

výchovy a vzdělávání jedinců se zdravotním i sociálním znevýhodněním. Má poznatky ze speciálně 

pedagogické diagnostiky a komplexní rehabilitace. S diagnostickou činností souvisí připravenost  

http://studium.pedf.cuni.cz/karolinka/2015/plany.html
http://pages.pedf.cuni.cz/ksppg/szz-bakalarske
http://www.pedf.cuni.cz/PEDF-508-version1-modelovy_test_n_sppg.pdf
http://www.pedf.cuni.cz/PEDF-508-version1-modelovy_test_n_sppg.pdf
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absolventa na včasnou intervenci, použití konkrétních metod a technik, které pomohou postiženému 

jedinci odstraňovat či zmírňovat jeho specifické problémy. Absolventi uplatní svou kvalifikaci ve 

školách, školských poradenských zařízeních, v zařízeních pro osoby se zdravotním postižením, v 

domovech pro seniory, v zařízeních institucionální péče o děti, v nevládních organizacích, v 

nadacích a na úřadech práce apod. 
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